1.

o 2ol A 0247} 2 A9 AR AL BE TEWT

2
=% 2y=0 Z-y+3=0
@y X @x+)’ ® x*-y+
y

+5=0 ® x+y=3+x

@ W44 Lol glong AxpgAAle] ohi
® x o 47} 2 o]k,
©2 Feishe mIx47} 1 A QR Ao] et




2. xy7bAASY ), DA 251y 10 = 0 9] 87} obd 2L

@ 1.8 @ (26 O (34 @ (42 @(5,0)

2 +y-10 = 0 & WES
(1,8), (2,6), (3,4), (4,2) o]},
02 A% o,

(2
el
rr
>
re
>
=

<

1o
N
rlo




3.

x, y 7h B Aded o, dAEA 1+ 3y = 15 & TSt

B g A

1M @271 @374 @4711

rr

® 574

2

rr

x=15-3y
(12, 1), (9, 2), (6, 3), (3, 4)
- AN




2x+ 7y =1

-

ul

Q
©

2x+7y=1---
x+4y=1--.

|

sl
1

=
=

QO-Ox2

x = -3,

y:




bx+3y=19---©

x=5,y=-2F st 47} a,b 9] FHS 3T}
a=-2,b=5
. ab=-10

{x+ay:9---@




o] a7t F5l Wa ™, a, b 9

D a=2b=3 @ a=2,b=09 ® a=6,b=3
@a:G,b:Q ®a=-2,b=9

B ~

3x+y-3=x+2y
ax—-3y=">

DM @ gheke) ob ax—y —

3...© o]jl_
a7t 745 B7] flsiAE © x 35 oAl Hla gt
T a=6,b=9




[0
nsl

A4y = —2xt 19 T 919 & 4] 27 (o, Ta

W, 4a © g 542

® o )2 ® 4 @ 8 ® 12

4 o 2 _
7 ( -a) £ AAUS y = —2x-+1 9 HYoHE




the DS QTS y = ax+b o e zolct,
i1 o

o] 2L} DA my—y =2 9] T L7}
A2 gPd o, m o] gk Fstoiet.

> &

> ®Hg: 2

[

By

4
(187) =5 =-2=a
yZEH 4=p,y=-2x+4,
mx—y=2y=mx—2,

m= -2




218t y = 5x+2 o] A LE y 0] 20| 7hgFo g 4uhE HY
8 (1 @) 2 AL 2 W, 0 9] g Foolet

y=>5x+2 9 JPZE y 59| F9| YFoz 47F FYolF
3]"?3_)/:5x+2—4:5x—2
A, a)EAYERa=5x1-2 ~a=3




Aol Aoo] QEMolS B WS EL a0
@k A AHelH eEsrol7t ol b 10p
O FREE dold gtk thg adme 5 sf-o---
ol e WS FO| AR A BAZ 6]

Lebd Zlojtt. ojuff, dojit £HrE? 4

~

&

Of 10 20 30 407

@ 10m/+& @ 20m/+& @o.mm/—ﬁr
@ 0.6km/E ® 1km/AZ
Zfﬂ——E-ZOJ&nuEﬁ

AlZE 30




AAMAA] ax+2y-3 =0 ] Dm0 718717k 2 A w4 o] B
-5fodat,

o

ax+2-3=0 S FHA R e

2y=—-ax+3,
_ a3
y_ 2 25
71 €717 2 0|B 2 —— =2




{y:—5x+17 0 g

y=2+3 O

@L Oofl YA —5x 4+ 17 = 2x + 30| FHLS A
Tx = 14 o]t}

Wb x =2, y=7

@27




3

xX+dy=a-5

2x + 3y

——

=-5

2x—-y=2b-3

4x — by

————

@7 ® 8 @)9 ® 10

@ 6

-5

17} 2082 2x + 3y = 37 4x - 5y

9|

Ax + 6y = 6

11y =11

tHa=10, b=1

£ 73

St a, b

SREED

1

r

Z




14. 5000 94 A9}t 1000 YA A =HE A JEY 5 24 ZFo]al, 68000
o]t oluf, 1000 YE-E E AelA] L5toiat,

> E:

> ™ 13

o3t

o3t

~&B ,

5000 4 A7 x 3, 1000 BE A y 3L A et st

x+y=24
5000x 4 1000y = 68000
Adste] 2 x =11, y = 13 °|t}.




15. chg 27} Zo] 29| Zol7} hze] Aol 3 ulmct 3m 71§27}
olet. x| Selo] Aot 7kl Aol o 10 whet & uf, Al2o]
Zolg Fatolel,

-~

e - _

n
=

~&B

y=3x+3 (1)
2y+x=10x ---(2)

(1) (2)°ll HASHH 2(3x + 3) + x = 10x

3x=6
x=2
y=3x+3=9

s Aze] ol 9m




16.

4% o] 272 6% O] AgEe 42 F =2 T Fol 3% o A=
120g = TSI 4% O] 4gET H 72 59 F H[7F1: 3 of=t
g, o #2 =9 &= Fstof=t

> & g

> d™E: 54g

~&B \

4% o] 2FE FS x g, 6% o 2FE ¥ yg ol sHHA
o 52 2o] e ix
golBz2
x+y+3x=120 ---@
6 3
T —y=—x120 ---
100" T 100” ~ 100 @

O, QE Aol EH x =18, y=48
o He 5ol oF: 54g




17. o= Fy7tx o gl A5 25 2217

® AAgx o oy
@ FEgx Bk 22 Ay

® 717} xem 91 AFES] F5A yg

B

@ "t © 24 2 o] oF= 1) 29] 27l T
@‘ﬂﬁl:%ﬂ#gﬁi}&%@#—t—z L0, =1, =2, -

548 gt

® 717} Zohw BRA} B2 Aol ZAR




18. o= H7] oA dApgteel A 25 St

@ y=3

© y=x(x-3)

@ y=4-—
X

v VvV v V¥
0
e o ol
®©

0%
L
@)

Qy =32 Aol
11 e
©y=x-y+122% =x+1ly=gx+; |2 dAgpolH.

© y = x(x—3) £ oJAF3}ol Tt
@xl+y=x>+x-2Ey=x-20|28 dx}g4o|c},

1 =
@y=4- & Bs@Fol




y=——x+45 y=9] o ko2 outE HaJo|% 3 1
— 1 _
Ty =—5x+2088 Fold A& x yol idste] 54l

©
@-1=-3x(6)+20122 ©, @2 y = ~x+2 91| Hole.




20.

T A (-3,10), (1, 18)2 A= A4
[e]

=
E]EH,m—n_‘Z]gI%?

(71%71):118__(_130):2:2
y=2x+bol (1, 18) & st
18=2+4+b,b=16,
y=2x+16,2x-y+16 =0,
m=2,n=-1
m-n=2-(-1)=3

=)




21. ¢« + = ITof| g =
. ol =%
2 Al o
Al —
3x
y—2
=029 1 o
o
ot oh2
E/\-m:]
= O
o

rlo

A

© A bl =
) 4(10/\}—‘?—%2 A
® , —2)= A 14'1:}] o
- . |

@ o)
x 9] gho] 27hE
2 Z7Fst
il
yo @26
o 6
= 37t

iy

iy

0%
L
@)

vV
V
\VARR 4
0x v
il ;
©

0x
n
@

flo



22, A 3x—dy+ 12 =0 9ol YA g Ao| A4e?

H7]
@ (0, 3) © G, 1) ® (z, ;)
con (b)) sl

@ 17 @2711 @37/ @47 O 50

157]9] 2t 0] HEE tfedstel Fo] H7) g AL How O,
®2.2 2 Aotk




WG4y —ax+ 89 2B he 2Y

[

®)

\VARR 4
X
it

—

B

Sy

= 2 27F HRystEE 7]&7] 7 Zotof gtk

FoIW 1A 4L y= —rx+ 10122




24.

Entg 2 79} vl 1 7Ho] 7FA L 1300 Yol1, EutE 2 jet At}
1 709 7+48-2 1200 €, = 2 7Rt At 1 7)9] 7148 2000 o]t}
EntE, v, AlE 747 g R4 S-S o 7HA o] §-& Aotol et

> = 2

> =2 1600

B ‘
EntE, v, Aol ZFAS ZH2 x 9, y 9, z¥olz sk
2x+y=1300---Q

2x +z=1200---©

2y +z=2000---©

Q-0 X y-z=100, y = z+100 ©]1Z, °]E ©°ll tHYS}HH,
2(z + 100) + z = 2000,

. z=1600, y =700, x = 300

bA] x + y 4z =1600( & ) o]tk




Ho|

167

-

ul

x+y—-10=20
x=y+2

X

x=y+2

x+y=30
a4

——

to] 29 x = 16, y = 14 o]t}

0




26. @7} ob X9} ok5 9] Lol o] e 51 Aol 1L, 12 A Fof op %] o]
Lol = o}50] fole] 2 w7} Hck, @A} ob# 9] Lho] s} o} 5o
tpo] o] 242 Fstolat.
> Al

> &= 254

~&B

A7 oh 2| 9] ol & xA] , ob5 ] 1ol & yAle} st

x+y=>51 x+y=51 ---(1)
=
x+12 =2(y + 12) x=2y+12 ---(2)

(2)5 (1) ol Y5k 2y +12+y =51

3y =39

y=13, x =2y + 12 =38

wheha] ofH 2] 9] o]} of5 9] o] 9] A= 38 - 13 = 25(A)
olt.




27. M ZAlA, B, C & A2 A Y= 50km ] =27} Qick, ofH WA}
A, BHOA= A& 40km 9] &8 02 B, € T A= Al 60km
o] &80z 235te] A oA € 717 7h= © 1 ATH 4 o] AR
olmf, A ¢} B Ato] 9] k&2 9] Zo|E ofofzt

C

[ 2
[> ®eh: 28km

A, B 77| A2E xkm , B, C 73+9] A2 & ykm =} 519

{x+y=50 (1)
x .,y _64
m+m_m (2)

8
B Aol 9] EE._QJ 71 0] 28km




28. thg Z1ol4 aAPC 2} APDE ©] Hol= 2t 4 P ©] 22 (a, 0)
olet 3 11a ©] Gt Ftolet.

i

\VARR 4
0x
iy

. 41

~&B

1 1
§x3x(a+5):§x8x(7—a)

3a+ 15 =56 — 8a
S 1lla =41




29. A dALAA 2x—my=2,5x-8y =4, 3x+ 7y =26 ¢ IH=x7}
% S Mol A gha wff, m o] kS otoiet.

> E:

5x—8y:4...®
3x+T7y=26---@

DOx3-QOx553IH

:4, y:2
2x—my =27t A (4, 2) & AUE=Z
8—2m =2

om=3




i

o]

214}
Sl Bge] Yolg Fatofat

Ty

> E:
> HEH: 27
4

;+5ﬂ:wzﬂ%aﬁx:Ly=zﬂzﬂzi

3 13
y=§x+59}x:19—]_ﬁ’_7§ (1, ?>

)

3
y:§x+59,]-y:294_1_17_;§] (—2, 2)

9 1 27
ulo — = _ = —
(o) 3X 5 X5 =7

13
1,3)
/]
(-2.2 2
/10 O z
3 =1




2x—-y=0

31. Ay o] R8& A ax+y-b = 00]

3x+y=15
gr g, s b2 Ao YEH 27

© a 270 @a:_6+b ® a0

Ak

b 36 1 36b ’
_|_ —
@a——?— @a—_E_
2x—y = _
AR 2 W7o g5 5x = 15
3x+y=15
oA x =3, y=6

—6+b
3

x=3,y=6=ax+y—-b=0°] HYUSIH 3a+6-b =0..




32.

dFAE FHE 20% , of
30%, ot 10% EHsH g
9@&#Lgumg@°ﬁ%

—

§Z

o |4
| M| ol
DO
(@]

N
w
(@)

N

>
[> EHE 30kg

HF A9l F2 xkg, AT B F& ykg ol 5He
20 30

@ +my:9

S
100" T 100°

2%+ 3y =90---@
=

3x+y=100---©

9, O st &4 x =30, y = 10°]t}.




&4 f(x) = x+2a ° st f(-1) =5, f(b) =0 L W, ab o] 7k

flo

O -15 @ -16 ® -17 <§§>—18 ® -19

f(x) =x+2a A f(-1) =5°|B& -1 +2a =5 °|t},
20=6 .. a=3

f(x)=x+6°14 f(b)=00°|2=

b+6=0 .. b=-6

soab=3x(-6) =-18




34.

y=ax+39 g yF9] ¢Fo] o=z
A (0, —4)—— AU, y = —x -2 xF
0] WAy — px+a 9ol YA LS He

@ (0,-2) @ (1,-9) ® (-1,5)

@ (-2,12) (@)(2, ~14)

~&B

y=ax+3+b7} A (0, —4)E AYE=Z
3+b=-4 ..b=-T7

y=-x-23 x5 9o/ TR =
(=2,0)2 y = ax — 4 $1°f AUt
0=-2a-4..a=-2

S Y==Tx=2

-14#-7x2-20]B2

(2,-14) =y = -Tx-2 9l A= Hol opyrt.




35. T A 4x+3y=6,ax—2y =19 G yFEI} 2¢ 0], a9
= otofet,

Ch "
=

>
|> HMekr

oH .

B \
4x+3y=06°y=-2F tdstH
4x—-6=06, 4x =12, x=3
P ZHE (3, -2)
ax-2y=1° 3 (3, -2) = HYstHA
3a+4=1,3a=-3, a=-1




